
☆ いろいろな連⽴⽅程式の解き⽅☆ いろいろな連⽴⽅程式の解き⽅

（かっこを含む連⽴⽅程式）（かっこを含む連⽴⽅程式）

解解はは   xx == −−22,,   yy == 33   ととななるる。。

かかっっここををははずずしし整整理理ししててかからら解解くく。。

{{
xx −− yy == −−33yy ++ 44  ・・・・・・①①
−−xx ++ 33((xx −− yy))== −−1313  ・・・・・・②②
−−xx ++ 33xx −− 33yy == −−1313

{{xx ++ 22yy == 44  ・・・・・・①①  × 2× 2

22xx −− 33yy == −−1313  ・・・・・・②② ⇒ ⇒

（分数・⼩数を含む連⽴⽅程式）（分数・⼩数を含む連⽴⽅程式） 係数を全て整数になるように変形してから解く。係数を全て整数になるように変形してから解く。

{{ 33xx ++ 44yy == −−1414  ・・・・・・①①
00.. 55xx −− 00.. 22yy == 22  ・・・・・・②②  × 10× 10

分配の法則分配の法則
AA((B+CB+C))=AB+AC=AB+AC

{{ 33xx ++ 44yy == −−1414  ・・・・・・①①
55xx −− 22yy == 2020  ・・・・・・②②  × 2× 2 ⇒ ⇒

解解はは   xx == 22,,   yy == −−55   ととななるる。。

{{
yy −− xx == −−22  ・・・・・・①①

−− == 11・・・・・・②②  × 12× 12
  xx

33

yy

44

    分分⺟⺟のの最最⼩⼩公公倍倍数数ををかかけけるる

{{−−xx ++ yy == −−22  ・・・・・・①①  × 3× 3

44xx −− 33yy == 1212・・・・・・②②    ⇒ ⇒

解解はは   xx == 66,,   yy == 44   ととななるる。。

（A=B=Cという形の連⽴⽅程式）（A=B=Cという形の連⽴⽅程式） {{A=BA=B

A=CA=C
    oorr    {{A=BA=B

B=CB=C
    oorr    {{A=CA=C

B=CB=C
  のの組組みみ合合わわせせををつつくくっってて解解くく。。

66xx ++ 55yy == 22xx ++ 33yy == 44    

  {{ 66xx ++ 55yy == 44  ・・・・・・①①
22xx ++ 33yy == 44  ・・・・・・②②  × 3× 3

  {{A=CA=C

B=CB=C
         ⇒ ⇒

解解はは   xx == −−11,,   yy == 22   ととななるる。。

デジタル板書データ（youtube動画）デジタル板書データ（youtube動画）

『いろいろな連⽴⽅程式』『いろいろな連⽴⽅程式』

動画QRコード動画QRコード
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(3)(3) {{ 22xx −− yy == −−33

00.. 0404xx −− 00.. 0707yy == 00.. 1919

(1)(1) {{ 33xx ++ 44yy == 1818

22((xx −− yy))== 55xx −− 44yy

(2)(2)
{{

33xx ++ 22yy == 66

xx ++ yy == −−11
  11

44
22
33

 次の連⽴⽅程式を解きなさい。 次の連⽴⽅程式を解きなさい。

(4)(4) xx ++ yy == xx −− yy ++ 22 == 77    

22

(3)(3)
{{

yy −− xx == −−22

−− == 11
  xx

33

yy

44

(1)(1) {{xx −− yy == −−33yy ++ 44

−−xx ++ 33((xx −− yy))== −−1313

(2)(2) {{ 33xx ++ 44yy == −−1414

00.. 55xx −− 00.. 22yy == 22

 次の連⽴⽅程式を解きなさい。 次の連⽴⽅程式を解きなさい。

(4)(4) 66xx ++ 55yy == 22xx ++ 33yy == 44    


